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Verbale n. 41 
C O L L E G I O   D O C E N T I 

(Art. 8, comma ottavo, dello Statuto dell’Università per Stranieri “Dante Alighieri”) 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
 
Giorno 2 maggio 2012, alle ore 12,30, nei locali dell’Università di via  
Torrione 95, si è riunito il Collegio dei Docenti dell’Università per Stranieri  
“Dante Alighieri” per discutere e deliberare sul seguente punto all’o.d.g. 
  
1)  Regolamentazione calcolo frequenze degli Studenti dei Corsi di Lingua 

Italiana a stranieri 

 

 

Sono presenti il prof. Vincenzo Crupi, Coordinatore dei Corsi che lo presiede, i  
docenti Gisella Murgia, Maria Rita Liuni, Anna Maria De Stefano, Anna Maria Barreca, 
Paolo Minuto, Maria Castiello, Egle Greco, Santina Parente, Valeria Fusco  
.  
 

Il Coordinatore, constatata la regolarità della convocazione e la presenza di 10 membri su 
10 aventi diritto a voto, dichiara aperta e valida la seduta.  
 
 

1) Regolamentazione calcolo frequenze degli Studenti dei Corsi di Lingua 

Italiana a stranieri  

 Il Collegio Docenti delibera che gli studenti dei Corsi di Lingua italiana a stranieri che 

fanno parte del progetto Erasmus o dei Corsi di laurea dell’università per stranieri 

hanno la possibilità di assentarsi dalle lezioni per una percentuale pari al 30% del 

monte ore totale. 

Il Collegio docenti delibera che le attività del Coro dell’Università a cui partecipano gli 

studenti, previa attestazione rilasciata dal responsabile (maestra Pipitone), hanno il 

valore di quattro ore di lezione al mese. 

In ogni caso le ore di frequenza in classe devono essere almeno la metà più una delle 

ore mensili di lezione previste dal corso. 

 

 

Non essendoci altri argomenti all’o.d.g., il presente verbale viene approvato  

all’unanimità seduta stante. Se ne autorizza l’immediata esecuzione. 

La seduta è tolta alle ore 13,00. 

 

La vice Coordinatrice dei Corsi  
Prof.ssa Gisella Murgia 

 Il Coordinatore dei Corsi 
Prof. Vincenzo Crupi 
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